

# 主業團監督就教宗方濟當選而作的聲明

蔡浩偉主教對教宗方濟當選感到十分欣喜

2013年3月17日

二零一三年三月十三日

這是一個全世界的天主教教友都感到莫大的喜悅的時刻。教宗方濟是聖伯多祿的第265位繼承人。自白煙起初冒出的時刻開始，我們便以極大的感恩之心來歡迎他。現在，跟隨著本篤十六世的榜樣，我們向他表示無條件

的敬愛和服從。還有我們的熱情和祈禱，仍延續著當教宗首次在聖伯多祿大殿的祝福大堂露台上出現時我們與他所分享的祈禱。

在這個感動的時刻，正當聖教會的普世大公性活現的時候，我向新的羅馬宗座重新肯定對他個人和牧職的全然依附，確信我是在表述著主業監督團內的神父和平信徒信友的感受。我們都把自己交託於教宗的祈禱，好使我們能有效地，以喜樂的候命，對教宗於他首次向教會請安時談及的福傳事工作出貢獻。

在這平靜地等待著的幾個星期中，關於教宗所肩負的重擔的談論有很多。可是讓我們不要忘記，教宗依賴著天主的助佑，聖神的幫助，和所有天主教教友的熱情和祈禱，也有數以千百萬計其他的善心的男女。

正如聖施禮華經常忠告的，今天我特別地懇求我主，使我們所有天主教教友都分享著「一心一意，合而為一，

可使 omnes cum Pedro ad Iesum per Mariam，我們眾人通過瑪利亞，與教宗團結一致，奔向耶穌。»  
(煉爐，647)

主業團監督

+ 蔡浩偉主教

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
zhu-ye-tuan-jian-du-jiu-jiao-zong-fang-  
ji-dang-xuan-er-zuo-de-sheng-ming/](https://opusdei.org/zht/article/zhu-ye-tuan-jian-du-jiu-jiao-zong-fang-ji-dang-xuan-er-zuo-de-sheng-ming/)  
(2025年12月20日)